



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

## RETIFICAÇÃO N° 01 - EDITAL PPGPPD 23/2023

A coordenadora do Programa de Pós-graduação em Políticas Públicas e Desenvolvimento da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria UNILA n° 35/2022, publicada no Diário Oficial da União n° 29, de 10 de fevereiro de 2022, no uso de suas atribuições regimentais, torna publica retificações do Edital PPGPPD 23/2023 referente aos horários das disciplinas a serem ofertadas no processo de seleção de alunos(as) especiais 2023.2.

### 1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1 Retifica-se o horário da disciplina Tópicos Especiais em Políticas Públicas: Proteção Social, Migração e Fronteira da seguinte forma:

Onde se lê:

Tópicos Especiais em Políticas Públicas: Proteção Social, Migração e Fronteira, (30h/2 créditos).	Terças-feiras	08h00 às 10h00
---------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------	----------------

Leia-se:

Tópicos Especiais em Políticas Públicas: Proteção Social, Migração e Fronteira, (30h/2 créditos).	Segundas- Feiras	14h00 às 17h00
---------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------	----------------

Foz do Iguaçu, 12 de julho de 2023.



---

*Emitido em 2023*

**EDITAL N° 26/2023 - PPGPPD (10.01.06.02.04.05)**

**(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 12/07/2023 16:52 )*

MARIA ALEJANDRA NICOLAS  
COORDENADOR DE CURSO - SUBSTITUTO  
CAPP (10.01.06.02.04.03.03)  
Matrícula: ###958#5

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **26**, ano: **2023**, tipo:  
**EDITAL**, data de emissão: **12/07/2023** e o código de verificação: **46fe7cb961**